

Obsah

<i>Účastníci hovoru</i>	7
I. Jak jeden vědec zabředl do rozhovoru s jedním nezávislým myslitelem	9
II. Jak se vědec snažil pozvednout rozhovor na vědeckou úroveň a jak se tomu myslitel bránil	13
III. Jak myslitel stočil rozhovor k problému bytí	20
IV. Jak Newton obhajoval existenci gravitace a jak se tomu vědec i myslitel divili	26
V. Jak myslitel přesvědčoval vědce o nezastupitelnosti Boha při vytváření evropské vědy	36
VI. Jak myslitel svými řečmi pohoršoval vědce i kněze	47
VII. Jak vědec a myslitel spolu rozmlouvali o poznávání z čistého rozumu a jak si při tom oba navzájem hráli do noty	60

VIII.	Jak kněz odstraňoval svatozář, kterou myslitel přiřkl Giordanu Brunovi, a co z toho vzešlo	72
IX.	Jak vědec, myslitel a kněz začali rokovat o problému determinismu a lidského konání na základě svobodné vůle	82
X.	Jak topič začal obviňovat vědce, že se zdráhá jednat důsledně podle svého vlastního přesvědčení	94
XI.	Jak topič přiváděl do rozpaků profesora i kněze	105
XII.	Jak Mikuláš Kusánský vykládal Boha a jak topič a kněz tento výklad oceňovali	116
XIII.	Intermezzo v Bartolomějské 7	125
XIV.	Jak se teolog z Vatikánu rozhovořil o jedné staré rytině	129
XV.	Jak nelze, a přesto lze, stáhnout povrch koule do jediného bodu	136
XVI.	Jak topič, profesor a kněz začali rokovat o buddhismu	
XVII.	Jak profesorovo odmítnutí reinkarnací převedlo hovor na problematiku identifikátorů	145
XVIII.	Jak se hádka topiče s profesorem vrátila na samotný začátek	159

XIX.	Intermezzo v kotelně	164
XX.	Jak profesor a topič začali uvažovat o životě jako o samostatném fyzikálním jevu	169
XXI.	Jak topič začal vynášet trumfy	176
XXII.	Jak život dobývá a vzdělává reálný svět, co o tom předčítal zahradník z knihy Bohumila Němce a co z toho vzešlo	185
XXIII.	Jak všichni rokovali o boji dobra se zlem	196
XXIV.	Jak Tomáš Garrigue Masaryk vykládal soulad vševědoucnosti Boží se svobodnou vůlí člověka	205
XXV.	Jak si profesor a topič navzájem nadávali	212
XXVI.	Jak zahradník předčítal z knihy o mravencích a jaké hovory to vyvolávalo	218
XXVII.	Jak topič hovořil o čistém životě a jak profesor zarputile mlčel	228
XXVIII.	Epilog (tiráž)	239
	Poznámka na závěr	241